TCO: OAO "Tennocers Canxt-Terepsypr”

Otyer o TennonorpeéneHnn no npubopam YYTI 3a nexabpb 2015

ABOHEHT: 000 "XKC-2 Hesckoro patioHa" rpacdwmk: 150/70
Horoeop: 31502-6 Cxema nogrnioveHus: YHeTbipéxTpybHas
Appec: r. CaHkT-NeTep6ypr, Pibaukuii 3, CLIO+MBC cyo

YCTaHOBNEHHbIE NPUBOPLI:

Boblumcnutens: CNT-943 N2 09748 MpuBopsl YYT3 nosepeHsbl go Txe=0C
pacxopomep Gmin Gmax Tepmonpeo6p. Mpeo6p. aaBnexus

Moaatowmi Tp.

O6paTtH.Tp.

Tp-aA. IBC

Tp.unpk. MBC

Tp. NoanuTkn

PacuetHbili anroputm:  3uMa: Qot=ml*(h1-hxe)-m2*(h2-hxs) nero: Qrec=m3*(h3-hxs)

HorosopHele Harpyskw, Mkan/u, Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
HoroBopHele Harpysku (cp.uac), Mkan/y, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
HorosopHsie Harpysku (cp.uac), T/u, GoT= GBeHT.= Grex.noT.=  Grec=  Grec.M=
DaKTUYECKWe Harpysku: GoT ¢.= T/cyT Grec .= 7/cyt  Qot.h.= MKan/mec Qort.cp.c.= Kan/cyT
KoHCTaHTHble 3Hauenws: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mogatowmid Tpybonposon ObpartHelid Tpybonposog
Hata vace | fG1, T1 P1 G1 Q1 fG2 T2 P2 G2 Q2 dT dG Glrsc G2rec dGrec Q
% C Krc/cm TOHH Tkan % € Kre/cm TOHH lkan C TOHH TOHH TOHH TOHH lkan
01.12,15 24 - 65,96 7,80 100,379 8 = 47,56 6,20 100,026 < 18,40 0,354 = = - 1,866
02.12,15 24 - 65,62 7,80 100,551 - = 47,45 6,20 100,296 = 18,16 0,255 = - % 1,841
03.12.15 24 5 66,50 7,80 99,505 < = 47,83 6,20 99,259 = 18,66 0,247 - - - 1,872
04.12.15 24 = 60,53 7,80 100,744 - - 44,79 6,20 100,380 = 15,74 0,364 - = - 1,604
05.12.15 24 = 56,29 7,80 101,365 - = 42,54 6,20 100,992 = 13,75 0,373 - = 7 1,411
06,1215 24 - 52,83 7,80 101,790 = = 40,79 6,20 101,448 - 12,04 0,342 - 2 = 1,242
07.12.15 24 = 54,09 7,80 101,500 = - 41,31 6,20 101,114 - 12,77 0,386 - - * 1,315
08.12.15 24 = 59,05 7,80 104,540 - — 44,26 6,20 104,275 4 14,79 0,265 < . - 1,561
09.12.15 24 . 60,54 7,80 105,416 # = 45,22 6,20 105,112 5 15,32 0,305 = - - 1,631
10,12.15 24 - 56,13 7,80 103,292 G = 42,73 6,20 102,868 - 13,40 0,424 - = s 1,404
11,12.15 24 - 55,60 7,80 102,651 = = 42,33 6,20 102,197 5 13,27 0,454 = - 3 1,384
12.12.15 24 T 57,44 7,80 101,738 - - 43,14 6,20 101,363 = 14,30 0,375 - - = 1,473
13.12,15 24 5 61,73 7,80 100,109 - = 45,35 6,20 99,854 = 16,38 0,255 - = = 1,654
14,1215 24 i 60,54 7,80 101,121 = z 44,86 6,20 100,810 = 15,68 0,311 s = - 1,601
“[15.12.15 24 £ 66,67 7,80 98,259 5 ki 47,78 6,20 98,062 . 18,89 0,197 - - " 1,868
16,1215 24 = 66,05 7,80 102,176 = N 47,94 6,20 101,970 - 18,11 0,205 : - = 1,863
17.12.15 24 - 68,08 7,80 102,509 = = 48,86 6,20 102,194 - 19,21 0,315 g 3 = 1,988
18,1215 24 - 67,29 7,80 100,809 = - 48,34 6,20 100,466 - 18,95 0,343 z - . 1,930
19.12.15 24 - 63,24 7,80 100,317 & 2 46,52 6,20 99,984 = 16,72 0,333 = - - 1,694
20.,12.15 29 & 59,63 7,80 103,076 = N 44,78 6,20 102,788 = 14,84 0,288 - = = 1,545
2141245 24 = 55,87 7,80 90,198 - = 41,98 6,20 90,004 ¥ 13,89 0,194 . - = 1,263
22.12.15 24 = 52,26 7,80 102,621 “ - 40,53 6,20 102,356 = 11,72 0,265 - - = 1,216
Cpeanee 24,00)- 60,54 7,80 101,121|- = 44,86 6,20 100,810]- 15,68 0,311}- = = 1,601
Wroro 528,0 2224,668 0,000 2217,818 0,000 6,850 0,00 0,00 0,00 35,23
OpreHTUpoBoYHE N0 KoHUa Mecsiua(+) 902,192 899,694 2,498 14,79
Wroro 3a pekabpb 2015 : 3126,860 3117,512 9,348 50,01
IMOKa3aHMA CHETUMKOB HA MOMEHT CHATUS AaHHbIX:
Jlara n Bpems Gl,t Q1.'kan G2,1 Q2,I'kan G3, Gd,r Q.'kan Ioxasanns 'BC
14.12.15 13:00 4545,014 - 4695,040 - - - 347,395
23.12.1502:00 5398,828 - 5546,542 \ - - - 361,682
Bpema asapuiiHbix cUTyaumit: 0,00 yacos
WToro ¢ yueToMm cpegHeMecnyHolM TeMnepaTypbl XonoAHON Boabl| txs 'C Fkan
BCero ¢ y4eToM HOPMaTHBHLIX NOTEPb Ha y4YacTKe OF pasaena ad y3na yveya I'kan
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'nasHbIA MHXXEHep
(no poBepeHHoCTH aBoHeHTa)




